

8 февраля преподаватели Меджидов А.Н., Парамазова М.А., Ражабова С.А., Мухтарова Ш.А., Исмаилова У.Д. и Агаева Р. У. организовали экскурсию в планетарий при ДГУ для студентов учебных групп 76 ТЭО-9-2, 1 ЭСРЗ-9-1, 1 ЭОО-9-1, 2 КМТ-9-2, 39 БНГС-9-2, 12 БАС-9-1 и 6 ЭСТ-9-2. Профессор Магомедбаг Гусейханов провел интересную лекцию по астрономии и показал видео звездного неба. Экскурсия для ребят была интересной, увлекательной и познавательной. Планетарий интересное место для познания космоса, а также природных явлений.

